

河馬遠足隊 2011 年 12 月 25~27 日

## 三水南丹山、鼎湖山、荷花世界、森林公園三日遊

### 第一天：深圳 - 三水南丹山

酒店住宿：花園酒店（五星級）或同級

於指定 12 月 25 日早上 9:00 在福田口岸集合，乘坐旅遊巴士前往三水，抵達後享用午餐，餐後前往【南丹山】，南丹山是華南地區的原始生態景區，也是全省植物種類最多的地方。目前三水南丹山原生態風景區初步發現植物種類近 3000 種，野生中草藥 700 多種，山溪瀑布 60 多處，鳳凰鳥、金龜線、穿山甲等野生動物 200 多種。正式開張迎客的南丹山風景區首期項目名稱爲“南山雨林”，占地 2000 畝，以山林險峻奇美和長壽文化爲特色。「無力薔薇帶雨低，多情蝴蝶趁花飛」，七八月份是南丹山雨林蝴蝶最多的季節。據動物學家李海中介紹，南丹山有可能是省內蝴蝶最多的地方。有關科研機構將著手普查南丹山蝴蝶的品種和情況。現在的南丹山正是一個滿是蝴蝶的世界。蝴蝶在花叢中互相追嬉，翩翩起舞，它那多彩的翅膀和優美的舞姿無一不讓遊客心動。爲了便於休閒旅遊，在保護原生態的前提下，景區鋪設了棧道、吊橋等設施，將雨林中的溪流、瀑布、森林有機地串聯在一起，並設立了多個服務區，晚餐後入住酒店。

### 第二天：鼎湖山 - 將軍山

酒店住宿：花園酒店（五星級）或同級

酒店早餐後乘坐旅遊巴士前往【鼎湖山】 - 九龍寶鼎園，鼎湖山寶鼎園是鼎湖山近年開發的一個新亮點。鼎是中華古代文化的一個象徵，國家主席江總書記在聯合國贈鼎儀式上指出：「鼎作爲一種重要禮器，象徵著團結、統一和權威，是代表和平、發展、昌盛的祥物」。慶雲寺、飛水潭位於鼎湖山山南半山腰、慶雲古剎下東側。去飛水潭，由榮睿碑亭拾級登山，沿曲徑雲封直上，至半山腰向右拐，過眠綠亭即可。當然，亦可在榮壑碑亭前面的山溪邊起步，一直溯溪而上。這裏，山石嶙峋，瀑布從 40 多米高的崖頂深處狂奔而來，而品氧谷則享受空氣負離子含量高達 105600 個/立方厘米的感覺。午餐後前往【將軍山】，將軍山因傳說中南北朝時關公在此顯靈而得名。將軍山關公財神廟是全國最大的財神廟，有全國地勢最高的關公神像，擁肇慶最高大觀景台。廟坐北朝南，北枕將軍山，南俯星湖，東西擁北嶺，更不可多得之處在於西江在南面彎曲環抱，風水上佳。地處山腰之上，林木繁茂，空氣清新，建築古樸，氣勢雄渾。文獻記載，肇慶將軍山關公財神廟始建於南北朝時期，初名“關帝殿”，文革時遭破毀，西元 1998 年鄉邑集資複建，兩年後修訖對外開放，晚餐後入住酒店。

### 第三天：荷花世界 - 三水森林公園 - 深圳

酒店早餐後遊覽【三水荷花世界】，“三水冬荷”是三水荷花世界，自 2002 年選育出來的全國首創耐寒荷花品種系列的總稱。經過三年多再培育，“三水冬荷”目前已有三種具有耐寒基因的新品種：單瓣紅花的“冬紅”，單瓣白花的“傲霜”和重瓣紅花的“雪裏紅”。這三種荷花品種能在 5℃ 左右的氣溫下保持葉綠，10℃ 以上花蕾發育，從 3 月到 12 月開花不斷，群體花期達 10 個月（一般荷花品種群體花期爲 90 天左右）。午餐後遊覽【三水森林公園】，園內有眾多的山塘湖泊，大面積的茂密叢林。三水森林公園是一個景點眾多、風光獨特的大型綜合風景區，園內主要景點有：三水金裝大臥佛、三水漢藏佛文化藝術殿堂、廣東孔廟 - 孔聖園。在此，你不僅可以飽覽大自然的秀麗風光，還可以體會在綠色森林中與各種新鮮刺激的新型運動專案，不愧爲現代人在工作之餘放鬆身心、休閒度假的一個好去處。“愛情三部曲”在森林公園南門入口有三景“無情谷、鴛鴦湖、宣言廣場”。三景相互輝映，連成一體，合稱“愛情三部曲”。遊覽完返回深圳享用晚餐，結束愉快的旅程。

團費：港幣\$1350 元/人 (已包含小費、旅遊責任險 100,000/人)

接待標準：星級標準雙人房、旅遊巴士、用餐、責任險、景點門票、導遊服務費。

報名聯絡人：羅志雄                      電話：**97753534**

註 1： 全程共 8 餐 (2 早餐 + 3 午餐 + 3 晚餐)，各餐不包括啤酒及汽水(即酒水自費)。

註 2： 各位團友報名時請提供姓名、回鄉咭號碼及出生日期，以便旅行社購買旅遊責任險。

註 3： 全程不設定點購物，需步行登山。

團費不含：

自費項目：此行程無自費景點。

個人旅遊意外保險。